

全面通水10周年！ 南水北调工程累计调水超767亿立方米

新华社北京12月12日电(记者刘诗平)南水北调东中线一期工程12日迎来全面通水10周年。10年来,工程累计调水超过767亿立方米,惠及45座大中城市,受益人口超过1.85亿。

水利部副部长王道席当日在国务院新闻办举行的新闻发布会上说,作为国家水网的主骨架和大动脉,南水北调工程从战略上、全局上优化了我国水资源配置格局,有力改善了北方地区特别是黄淮海地区水资源条件和资源承载能力。

“通水以来,工程年调水量从

20多亿立方米持续攀升至100亿立方米。南水北调已成为北京、天津等北方许多城市的供水生命线,北京城区供水近八成是南水,天津主城区和雄安新区城区供水全部是南水;东线工程在齐鲁大地上形成了T字形的供水“大动脉”。

王道席说,随着南水北调东中线一期工程供水区域不断延伸,受水区配套工程不断完善,受益范围由大中城市向农村拓展。在河北,黑龙港流域500多万人因南水到来,告别了祖辈辈喝高氟水、苦咸水的历史。

10年来,南水北调东线一期工程水质持续稳定达到地表水Ⅲ类、中线一期工程保持在Ⅱ类及以上。通过水源置换和河湖生态补水等措施,华北地区地下水水位总体回升,永定河等众多河湖重现生机。

根据《南水北调工程总体规划》,南水北调工程分东、中、西三条线路,分别从长江下、中、上游向北方地区调水,连通长江、淮河、黄河、海河,构成我国“四横三纵、南北调配、东西互济”的水资源配置格局。

王道席说,目前,《南水北调工

程总体规划》修编取得积极进展,中线引江补汉工程已进入全面实施阶段,正积极推进南水北调后续工程前期工作,做好东中线一期工程竣工验收准备工作。

中国南水北调集团有限公司副总经理黄爱国表示,南水北调工程是重大战略性基础设施。南水北调集团和沿线工程运行管护单位加强工程运行管理和维护,不断健全完善安全管理体系,提升工程运行管护能力和水平,确保工程安全、供水安全、水质安全,确保“一泓清水永续北上”。

走近南水北调 中线源头

这是11月30日拍摄的丹江口大坝(无人机照片)。

2014年12月12日,南水北调中线一期工程正式通水。作为南水北调中线工程的重要水源地,湖北丹江口库区持续深化水质保护,包括志愿者在内的广大干部群众积极参与治水护水工作。2014年中线工程通水以来,丹江口水库水质总体优良,长期稳定在地表水Ⅱ类及以上标准。

10年间,随着保护力度越来越强,丹江口库区生态环境质量持续向好,每年符合Ⅰ类水质的天数和指标个数持续保持在高位。

新华社记者 伍志尊 摄



联大以压倒性多数通过决议 要求加沙立即停火

新华社联合国12月11日电(记者 施春)联合国大会11日召开紧急特别会议,以压倒性多数通过一项决议,要求在加沙地带实现“立即、无条件和永久”停火。

这项决议以158票赞成、9票反对、13票弃权的表决结果获得通过。

美国和以色列投了反对票。决议同时敦促立即释放所有被扣押人员。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门10日发布的数据,去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成近4.5万巴勒斯坦人死亡、逾10.6万人受伤。

尹锡悦为紧急戒严辩解 在野党提交二次弹劾案

新华社首尔12月12日电(记者 陆睿 孙一然)韩国总统尹锡悦12日上午发表对国民谈话,为3日实行紧急戒严辩解。韩执政党党首明确表态赞同弹劾总统,韩在野党痛批尹锡悦谈话内容,并再次向国会提交针对尹锡悦的弹劾动议案。

尹锡悦当天上午通过电视发表对国民谈话。他在谈话中指责在野党诬陷自己“内乱罪”、大搞弹劾,并表示无论是弹劾还是调查,他都会奉陪到底。

据韩国媒体报道,韩国执政党国民力量党党首韩东勋当天在尹锡悦发表对国民谈话后,紧急指示召开党内伦理委员会会议,讨论开除尹锡悦党籍事宜。韩东勋说,尹锡悦对国民谈话内容“超乎预料”,执政党内应决定赞成弹劾。当天早些时候,韩东勋召开紧急记者会时也表明了自己赞成弹劾总统的立场。

当天下午,包括共同民主党在内的6家在野党再次向国会提交针对

对尹锡悦的弹劾动议案。共同民主党11日表示,计划推动国会14日下午就弹劾动议案进行第二次投票。

韩国国会12日召开全体会议,表决通过调查总统尹锡悦等人内乱罪嫌疑的“内乱特检法”和调查总统夫人金建希的“金建希特检法”。当天通过的“内乱特检法”和“金建希特检法”属于一般特检法。一般特检法在国会通过后,总统可以行使否决权驳回,法案可被退回国会再次表决。

当天的国会全体会议还表决通过了司法部长官朴性载和警察厅长官赵志浩的弹劾动议案。根据韩国法律,弹劾动议案在国会全体会议上通过后,赵志浩与朴性载将被立即停职,弹劾还须经由宪法法院审核批准。

另据韩联社12日报道,韩国国家档案馆、总统档案馆正在着手检查“12·3”紧急戒严相关文件档案。韩国警方当天再次试图对总统府进行扣押搜查,但未能进入府内。

欧洲央行下调 三大关键利率25个基点

据新华社法兰克福12月12日电(记者 邵莉)欧洲中央银行12日在德国法兰克福召开货币政策会议,决定将三大关键利率分别下调25个基点。这是该行今年6月宣布降息以来第四次下调利率。

此次降息后,欧元区存款机制利率、主要再融资利率和边际借贷利率分别降至3.00%、3.15%和3.40%。新的利率标准将于本月18日生效。

欧洲央行当天发布新闻公报说,欧元区通胀将持续稳定在2%的中期目标附近。尽管相关市场情况有所放松,但由于当前货币政策仍处于限制性水平,此前加息的滞后影响导致融资条件仍然紧张。

欧洲央行还下调了欧元区经济增长预期,预计2024年经济增长为0.7%,2025年为1.1%,2026年为1.4%,2027年为1.3%。

尼泊尔珠峰地区 将禁止商业直升机飞行

新华社加德满都12月11日电(记者 易爱军)尼泊尔地方官员11日说,当地和其他利益相关方已决定自明年1月1日起禁止其境内的珠穆朗玛峰地区飞行商业直升机,以保护地方经济和野生动物。

尼泊尔珠峰地区昆布巴桑拉穆镇镇长格马·奇里·谢尔帕当天在接受新华社记者采访时表示,之所以作出这一决定,是因为珠峰地区近年来商业直升机飞行增多导致游客停留时间缩短,直升机噪音也干扰附近国家公园内野生动物。相关决定正通过信函送达直升机运营商、旅行社和旅游企业。

谢尔帕还表示,用于救援的直升机不在禁飞之列,但需要当地医院出具建议。

尼泊尔珠峰地区徒步线路世界知名,每年吸引大量外国游客前往徒步旅游。

区近年来商业直升机飞行增多导致游客停留时间缩短,直升机噪音也干扰附近国家公园内野生动物。相关决定正通过信函送达直升机运营商、旅行社和旅游企业。

谢尔帕还表示,用于救援的直升机不在禁飞之列,但需要当地医院出具建议。

尼泊尔珠峰地区徒步线路世界知名,每年吸引大量外国游客前往徒步旅游。

暖心！个人养老金制度再推进

新华时评

□记者 姜琳

人力资源社会保障部等五部门12日发布通知,自12月15日起,在全国全面实施个人养老金制度,同时根据前期试行情况,提出丰富产品供给、增加领取情形等新要求。

一系列调整优化,有利于制度完善,鼓励更多人为老年生活增添保障。

作为基本养老保险、企业及职

业年金外的“第三支柱”养老保险,个人养老金是百姓在税收优惠支持下,给自己存的一笔养老钱。试运行仅两年,36个先行城市和地区个人养老金开户人数就已超过7000万。这不仅源自银行的积极引导,更显示出人们增加未来养老储备的较强意愿,以及对更好“老有所养”的普遍期待。

要夯实“第三支柱”的制度基石,在充分肯定先行实施成效的同时,也要看到,人们愿意投、收益稳的个人养老金产品还不多,实际缴

费人数和金额尚待进一步提高。为此,这次通知着力强调优化产品供给、改善服务,通过丰富产品类型、鼓励开发中低波动型或绝对收益策略基金等产品,探索开展默认投资服务等,多管齐下强化个人养老金保值增值、提高投资参与度。

制度要更加人性化。针对部分群众担心资金封闭时间长、遇到困难无法支取的问题,通知增加了提前领取情形,推行了更灵活的领取方式。除达到领取基本养老金年龄、完全丧失劳动能力、出境(境

定居外,参加人患重大疾病、领取失业保险金达到一定条件或者正在领取最低生活保障金的,也可以申请提前领取个人养老金。更人性化的安排,有利于增强制度吸引力,让更多人安心将钱放进来。

每一笔养老钱都来之不易,都需计之长远。相关部门务必持续加强监管和投资者保护,确保个人养老金安全稳健运行,让这笔资金通过长期积累,真正发挥补充养老的大作用。

新华社北京12月12日电

我国鼓励将符合条件的医养结合机构 纳入紧密型医联体统一管理

新华社北京12月12日电(记者 李恒 董瑞丰)记者12日从国家卫生健康委获悉,五部门联合印发文件提出,各级卫生健康行政部门要将养老机构医疗卫生服务纳入质量管理体系,鼓励将符合条件的医养结合机构纳入紧密型医联体统一管理。

这份由国家卫生健康委、民政部、国家医保局等部门联合印发的《关于促进医养结合服务高质量发展的指导意见》从质量管理、服务质效、队伍建设、服务安全四个方

面作出部署,要不断增强老年人健康养老获得感。

数据显示,截至2023年底,我国60周岁及以上老年人口达2.97亿,占总人口的21.1%。推进医养结合,是优化老年健康和养老服务供给的重要举措。

医养结合,质量第一。指导意见要求,医养结合机构强化质量管理体系主体责任,全面落实诊疗规范和行业标准。各级卫生健康行政部门要将养老机构医疗卫生服务纳入质量管理体系,鼓励将符

合条件的医养结合机构纳入紧密型医联体统一管理。

着眼提升服务质效,指导意见提出,深化医疗卫生机构与养老机构协议合作,支持医疗卫生机构在养老机构设立执业站点和家庭医生工作站,提供就近就便的医养结合服务。

同时,加大医保支持力度,支持将自愿申请且符合条件的医养结合机构内设医疗机构纳入医保定点范围。支持将符合条件的医养结合机构纳入长期护理保险定点服务机构范围。

从事医养结合服务的人才队伍,一直以来存在缺口。对此,指导意见提出,壮大服务力量,拓展培养培训,各级卫生健康行政部门要落实支持医务人员从事医养结合服务相关政策,各级卫生健康、民政部门要拓宽院校培养与机构培训相结合的人才培养培训路径。

根据指导意见,各级卫生健康、民政部门还要将医养结合机构中的医疗卫生机构和养老机构分别纳入安全生产工作领导小组,并进行行业监管,以保障服务安全。

声明作废

▲舟山市普陀区海洪九洗浴中心遗失《公众聚集场所投入使用

用、营业前消防安全检查意见书》,号码:普消安检字[2022]第0027号。
▲舟山市普陀区管记蔬菜店遗失公章一枚。

小区物业招标公告

舟山市定海区城东街道中恒-倚山艺墅小区原物业服务合同将于2024年12月31日到期,根据省、市《物业管理条例》规定,公开选聘新的物业公司,欢迎具有独立法人资格且管理业绩良好的物业公司前来报名! 报名截止:2024年12月19日止。
报名电话:13905804877 邵女士 13705805760 姜先生
倚山艺墅业主委员会
2024年12月13日

中国体育彩票开奖信息

第24333期体彩排列3开奖号码:8 4 8
第24333期体彩排列5开奖号码:8 4 8 5 9
第24333期体彩20选5开奖号码:02 03 06 12 16

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

奋力前行 谱写舟山体彩高质量发展
2023年体育彩票社会责任报告正式发布
舟山体彩号召您和体彩顶呱刮一起践行绿色生活
2023年舟山体彩全年共筹集市级体彩公益金4789万元



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

中国福利彩票开奖公告

双色球 第2024143期 红色号: 02 05 11 22 30 33 蓝色号:10
15选5 第2024333期 基本号: 01 06 08 11 12
3 D 第2024333期 开奖号码: 9 5 1

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

福彩双色球12亿元大派奖 大奖小奖都翻番 单注可中2000万元

扶老|助残|救孤|济困

投注一份希望,福彩点亮万家灯火。

您的每一分投入,都是福彩公益金的坚实基石,携手筑梦,温暖人间。

支持国家公益彩票 抵制非法彩票赌博



扫一扫关注“舟山福彩”